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*_SEPTIEMBRE2021

Se llevó a cabo sesión ordinaria donde se aprobó por unanimidad
la aprobación para la firma de convenio  con el lnstituto Nacional
de las Personas Adultas Mayores INAPAM

Como  integrante  de  este  ayuntamiento  participe  en  la  sesión
ord,nar,apara,a3ramgffa,presupuestodeegresos2o2í



Gestione apoyo a la dirección de maquinaria para la rehabilitación
de calles de la comunidad de San Miguel Tornacuxlla que se vieron

0             severamente afectadas por las fuertes lluvias

Estuve   presente   en   el   ler   lnforme   de   actividades   de   este
Ayuntamiento demostrando que   trabajamos de la mano en favor
de este Municipio, este día tan importante estuve acompañada de

®             mis padres e hija  que an sido mi respaldo y apoyo para este cargo
que desempeño



*OCTUBRE 2021

Como  regidora  de  este  Ayuntamiento  gestione  el  apoyo  a  la
dirección  de  maquinaria  para  la  rehabilitación  de  caminos de  la
localidad de Tornacuxlla



Estuve   presente en el informe de actividades que rindió Director
del plantel Cobaeh San Agustín Tlaxiaca, donde al término de este
evento Participamos sembrando un árbol

Como integrante de la comisión de salud participe en una reunión
con integrantes de sector  estatal para analizar el "Plan de trabajo
municipal de promoción de la salud"

Tuve    una    reunión    y    recorrido    con    secretario    general    del
ayuntamiento de San AgustínTlaxiaca, comisariado ejidal de San
Miguel    Tornacuxtla, Comisaría    ejidal         para



presupuestar   materiales  necesarios en rehabilitación de calles de
esta comunidad

Como integrante de la comisión de hacienda participe en  mesa de
trabajo   para   la   Ley   de   ingresos   del   ejercicio  fiscal   2022   del
Municipio  con  regidores,  sindico  procurador,  tesorero  y  jurídico
municipal
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Participe en la grabación del video con motivo del día internacional
del  cáncer  de  mamá,  diferentes  instalaciones:    Dif,  presidencia,
CDC, UBR y el C2 se pintaron de rosa

0              Dando cumplimiento a mi responsabilidad como regidora de este
Ayuntamiento  como  lo  marca  el  artículo  69  de  la  ley  orgánica
municipal,   entregue   de   manera   física   mi   primer   informe   de
actividades   al    presidente    municipal   electo   C.    Belén   Arturo
Hernández Máximo en sesión ordinaria

Participe en el arranque  de obras de la comunidad de San Miguel
Tornacuxtla,  Barrio  Huizache,  Botho, Cabecera  Municipal   sector
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Participe  en  el  ler  aniversario  luctuoso  de  quien  fuera  electo
Presidente Municipal Héctor Felipe Hernández, acompañando a su

familia  respetuosamente,  se hizo una  ceremonia  para colocar su
foto junto a  expresidentes municipales



*NOVIEMBRE 2021

Atendí  una  invitación  a  la  reunión  con  Director  de  la  escuela

primaria José María Morelos y Pavón, comité de padres de familia
y    director    de    Planeación    ING.    Horacio    Ranulfo,    para    dar
seguimiento a la solicitud que ingresaron para la construcción de
un aula, trabajando en coniunto presidente municipal, regidores,
directores  de  planeación,  obras  públicas,  padres  de  familia  y
docentes

Como integrante de la comisión de hacienda asistí a la 3ra mesa de
trabajo   para   la   modificación   de   la   Ley   de   ingresos   2022,
acompañada   de   compañeros   regidores
municipal y tesorero

jurídico,   presidente

Estuve  en  recorrido  con     Director  de  maquinaria  y  ciudadano
Arnulfo Herrera quien   decidió participar el los trabajos   para   la
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rehabilitación   de   caminos   de   la   comunidad   de   San   Miguel
Tornacuxtla

Se dio apoyo económico a comité de feria del Barrio Colorado   San
Miguel Tornacuxtla, para su fiesta en honor a San Judas Tadeo

Como  integrante  de  la  comisión  de  salud  gestione  apoyos  para

poder  trasladar  en   ambulancia  a  vecinos  que   requeri.an  este
servicio

Como integrante de la comisión de  seguridad   gestione  rondines

para diferentes comunidades del  municipio y así salvaguardar la
integridad de los vecinos

n-



Como integrante de la comisión de hacienda seguimos trabajando
en unidad con los demás regidores en la modificación de la Ley de
ingresos ejercicio 2022

®            Speegnea;t:°en°ava¡%:: Pe°nr,Paa#ee,edseecpur%eacr::ónEsC#ípga:ade: rseat:r°Md¡eg:en,

Tornacuxtla, siempre pensando en la protección de los alumnos de
dicha institución

Gestione el apoyo a Servicios municipales recibiendo una respuesta

favorable nuevamente para la limpieza de la plaza pública EI Botho



Secontinúatrabajandoenlamesadetrabajoparaelejerciciofiscal
de la Ley de ingresos

El día de hoy en coordinación con obras públicas, comité de obras,
vecinos, delegados y regidores, participamos en la elaboración de
una minuta de trabajo de la obra de guarniciones y banquetas de
la Av. Principal 16 de septiembre tramo Barrio Botho-Providencia

Di  apoyo  económico al  área  de  desarrollo  social  para
llevar a  cabo  el  evento  de  día  de  muertos  en  cancha

pública   de  cabecera   municipal,   reforzando   nuestras
tradiciones



Gestione  el  apoyo con  la  dirección  de  seguridad  pública  para  la
limpieza  de  la  Telesecundaria  ESTV-195,  Ios  buenos  somos  más,
seguridad pública también está para hacer labor altruista, esto lo
demuestra con hechos

Se dio apoyo económico y de alimentación a vecina del municipio

que se encontraba en situación vulnerable

Gestione el apoyo a Servicios municipales para derribar un árbol

que se estaba convirtiendo en  un  peligro para  los alumnos de la
escueiaprimariaJoséMaríaMore'°Sypavón              W



Se llevo a cabo una mesa de trabajo con integrantes del comité del
deporte  de   San  Juan  Solís,  donde  se  abordaron  temas  sobre  la
cancha de esta misma comunidad.

:Jrl

Sostuvimos una mesa de trabajo con el nuevo director del deporte

para poder llevar a cabo un plan de trabajo en favor del municipio



Se dio atención a los vecinos de San iuan Solís  y al padre Marciano

que traen temas relacionados con la comunidad

•.€        .\.    .-*.           :_
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0             Se llevaron a cabo las comparecencias de  las 28 direcciones para
su  análisis y  reforzar acciones que  las  puedan fortalecer para  el

próximo año y así poder dar mejores resultados,  como servidores
públicos

®              Se llevo a cabo mesa de trabajo con vecinos de Méxiquito, donde

se dio atención al tema de la presa



*DICIEMBRE 2021

Se llevo a cabo la sesión extraordinaria para el análisis, discusión y
aprobación  del  reglamento  de  la  comisión  municipal  de  mejora
regulatoria del municipio de San AgustínTlaxiaca

Como integrante de la comisión de seguridad y con el apoyo del
director  Roberto  Yáñez    San  Agustín,  el  cual  a  demostrado  su

preocupación, disposición y apoyo en salvaguardar la integridad y
seguridad de los habitantes de nuestro municipio es por ello que se
colocaron lonas de vecino vigilante en  diferentes Comunidades

Estuve presente en la entrega al mérito deportivo de Mineral de la
Reforma,   donde tuve la oportunidad de platicar con la directora
del deporte a nivel estatal Fátima Lorena Baños Pérez y el regidor

que preside la comisión del deporte Enrique Ángeles Reyes , al igual
qeuneue::ogvueanyqueganomeda,,adeoroen[os]uegffler,canos
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Participe en sesión extraordinaria para la modificación del ejercicio
2021 de la ley de egresos la cual se aprobó por unanimidad

Participe  en  la  platica  con  los  representantes  del  Director  de
Seguridad del C5i Ricardo Reyes Monzalvo, donde se tomaron en
cuenta algunos acuerdos con el C2.



Estuve presente en la instalación lnstalación del Sistema Municipal
de  San  Agustín  Tlaxiaca  para  prevenir,     atender,  sancionar  y
erradicar la violencia contra las mujeres

®
Estuve presente en la tradicional encendida del árbol navideño de
la cabecera municipal,  donde tuvimos la oportunidad de participar
en la entrega de aguinaldos ganando las  sonrisas de los pequeños

El di'a de hoy  atendí la solicitud de la escuela primaria José María
Morelos y Pavón  del Barrio EI Botho, donde se nos solicitó el apoyo

para su   evento navideño de 120 pastes, Ilevando a los pequeños
grandes sonrisas con pequeños detalles.
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Asistí   a   la   posada   de   Pamar,   donde   participaron   niños   y
adolescentes  y  nos  presentaron  sus  trabajos  realizados  en  este

®              curso, donde ocupan su tiempo libre  en  actividades  productivas,
gracias a la coordinadora,  a la presidenta de dif por la invitación,
pero sobre todo gracias a las mamis, pequeños y adolescentes de
estos talleres x su gran interés y dedicación.

Dando contestación al oficio ingresado por autoridades auxiliares
doebrBaar:'p°oE:aFnrde:n°uessetrdo'°graapn:tyo°deec°a:e°nma'CSrea''Censu
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*ENERO 2022

Gracias a la dirección de servicios municipales por sus atenciones y
la   ayuda   para   la   rehabilitación   de   algunas   lámparas   de   la
comunidad de Tornacuxtla.

Obsequie  unas  roscas  de  reyes  al  kínder Conafe  Cristóbal  Colon
Barrio EI Botho,  esto en atención a la solicitud de algunas mamitas

y maestra de grupo.

E3g® ¡,  mBÜ(tnEi



Di  apoyo  económico  al  comité  de  posadas  de  la  virgen  de  San
Miguel  Tornacuxtla,  con  la  finalidad  de  dar  seguimiento  a  las
costumbres religiosas de nuestro pueblo.
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El día de hoy se tuvo la primera mesa de trabajo y primera sesión
extraordinaria  del  año  2022,  donde  se  llegaron  a  acuerdos  que
serán  de  gran  importancia y  beneficio  para  el  municipio de San
Agustín Tlaxiaca.

®



Se tuvo una mesa de trabajo para el análisis del reglamento para
la convocatoria que se emitirá en las diferentes comunidades del
municipio  para  la  elección  de  autoridades  auxiliares  la  cual  se
emitirá en días posteriores.

Sesión exlraordinaria para  la aprobación del reglamento para  la
elección de autoridades auxiliares

Como presidenta de la comisión de juventud niñez y deporte visite
la cancha de San Juan Solís para dar solución a la problemática que
hay entre comerciantes y deportistas.

Se dio continuidad a la gestión para el apoyo de una silla de ruedas
en   coordinación   de   la   Presidenta o''



trabajando  siempre  de  la  mano  para  el  beneficio  de  nuestros
adultos mayores del Municipio de San Agustín Tlaxiaca.

*FEBRERO 2022

El día de hoy quedaron inauguradas algunas obras de la comunidad
de  Tornacuxtla,  en  Barrio  Cerrito  y  Huizache,  donde  tuvimos  la
oportunidad de agradecer a los vecinos beneficiados la confianza

que       an       depositado      en       este       Gobierno,       por      que
#elgobiernoesdetodos

±=i:ü g;:  E:ÉBff      ai                           EE|
Participe   en   el   curso   virtual   por   parte   de   la   dirección   de
transparencia   en   ITHAE   donde   estuvimos   reunidos      algunos
compañeros del Ayuntamiento Municipal



Estuve presentes en la elección de delegado municipal de Oriental
de Zapata donde los vecinos eligieron a su nueva delegada, esta
decisión y elección fue transparente en su totalidad

___J

El  día  de  hoy  sostuvimos  una  mesa  de trabajo con  el  Lic.  Israel
Hernández Gutiérrez, contadora  María  del  Socorro Serrano, Arq.
Jorge  Landaverde,  integrantes  y  representantes  del  programa
Nacional   de   Reconstrucción,   en   la   cual   también   estuvieron

presentes   el   Secretario   General   Héctor   Olvera,   jurídicos   del
municipio e integrantes de la H. Asamblea Municipal para tratar el

proyecto   de   la   reconstrucción   de   las   iglesias   de   San   Miguel
Tornacuxtla, Ixcuinquitlapilco, Tilcuahutla y San Agustín Tlaxiaca

iri-.      ,
®



Hoy recorrimos las iglesias de San Miguel  Arcángel en Tornacuxtla,
San Mateo en lxcuinquitlapilco, San Juan Bautista en Tilcuahutla, y
La  de  San  Agustín    en  Tlaxiaca  con  apoyo  de  coordinadores  de
monumentos   históricos,    área   de   obras   públicas   y   algunos
integrantes   de   asamblea   para   continuar   trabajando   con   el

proyecto de restauración de las iglesias de estas comunidades

Participe en el Consejo para la elección autoridades auxiliares de
San Miguel Tornacuxtla y Durazno siempre en favor del beneficio
de las comunidades.

Gestione el apoyo de pipa de agua para la Telesecundaria 195 de
San  Miguel  Tornacuxtla.   Dando  atención  a  la  dirección  de  la
escuela.



Como presidenta de la comisión de deporte tuvimos una mesa de
trabajo para tratar asuntos relacionados con la rehabilitación de
espacios deportivos.

Como integrante de la comisión de seguridad participamos en mesa
de trabajo con director de seguridad  pública y vecinos de Benito
Juárez  para  tratar temas  relacionados con  inseguridad,  dándole
atención y seguimiento a reportes de ciudadanos.



Apoye al kínder de el   Botho con una pipa de agua, sabemos que
con esta pandemia es muy importante que nos sigamos cuidando.

*MARZO 2022

®              El día de hoy realicé recorrido de los revestimientos en calles de la
comunidad  de  San  Miguel  Tornacuxtla,  Ia  cual  gestione,  y  se
trabajó   en   coordinación   de   comisaría   ejidal   y  vecinos  de   la
comunidad,  con  esto  dando  atención  a   las  solicitudes  de  los
beneficiarios.



Continuo dando apoyo a vecinos y escuelas del Municipio con pipas
de  agua,    ya  que  este  vital  líquido  es  muy  necesario  con  esta

pandemia, en coordinación con Dirección de maquinaria y capassat

Solvente los gastos para el  servicio de un historiador y contadora
para gestionar un proyecto para la remodelación de monumentos
históricos  que  incluyen  las  iglesias  de  San  Miguel  Tornacuxtla,
Ixcuinquitlapilco,   Tilcuahutla   y   San   Agustín   Tlaxiaca,   donde
únicamente  se  pudo  meter  papelería  completa  de  Tilcuautla  y
Tornacuxtla, esperando una respuesta favorable.



Continuo  con  los  recorridos  en  distintos  centros  escolares  para
veras necesidades que hay y así poder trabajar de la mano como

gestores, esta u ocasión tocó la Telesecundaria 195 de San Miguel
Tornacuxtla y la primaria Niños Héroes

Continuo trabajando para el mejoramiento de las escuela, es  por
ello que gestione el apoyo de pintura para la Telesecundaria 195 en
coordinación   de   la   directora   de  este  plantel  de     San   Miguel
Tornacuxtla, recibiendo respuesta a dicha petición. La cuál fue un

gran  honor  estar  junto  con  maestra  y  administrativos  de  esta
institución



Con motivo del día internacional de la mujer algunas integrantes
de asamblea tomamos  la  iniciativa  de  dar un  pequeño presente
como muestra de solidaridad y respeto hacia todo el personal que
laboran   en   este   ayuntamiento.   Es   importante   recordarles   lo
valiosas que son y que el día de hoy se celebra el d.ia de la mujer

pero que todos los días lo ejercemos, mujer lucha por tus sueños
recuerda que te quiero valiente y no sumisa, amate siempre, nunca

pierdas tu valor. Si te denigra como mujer ahí no es.

.-..-..Íj=.i_         -é.:.
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Asistí a la capacitación  prevención del delito y blindaje electoral en
el  congreso  del  estado,  Ia  cual  fue  de  suma  importancia  para

quienes   somos   servidores   públicos   del   Mpio   de   San   Agustín
Tlaxiaca

t



Sostuve una mesa de trabajo con vecinos del Dajie,para escuchar
sus necesidades, como servidores públicos tenemos la obligación de
escuchar a la ciudadanía y darles una respuesta favorable.

Sesión ordinaria con fecha 17 de marzo, para la firma, autorización
de las actas de asamblea con fechas 2 de septiembre 2021, 12 de
agosto de 2021 y 24 de agosto del 2021.

1

Participe en el evento del natalicio de Benito Juárez, que se llevó a
cabo en la Plaza pública Municipal de San Agustín Tlaxiaca

Como  integrante  de  la  comisión  de  hacienda  asistí  a  la  mesa
trabajo para el análisis de la primera modificación al presupuesto
de egresos marzo 2022 y para la "Presentación del reglamento de
las autoridades auxiliares municipales, delegados y subdelegados"

-_----.--j--



Di  la  donación  de  un  pastel  para  la  vendimia  y  llevar  a  cabo
recaudación  para  el  tratamiento  de  nuestro  vecino  de  Barrio
Huizache,  San   Miguel  Tornacuxtla,  cuando  des  algo  hazlo  de
corazón

Me  reuní  con  vecinos   en  Barr.io  EI  Botho,  para  tratar tema  de
drenaje,  es  una  de  las  prioridades  ya  que  esto  es  un  foco  de
infección entre los que vivimos aquí

Sesión    extraordinaria    para    la    aprobación    de    la    primera
modificación al presupuesto de egresos 2022.



Sesión especial para el nombramiento de las autoridades auxiliares
del municipio

0            Ecsotnutvr:bup;eessegnat:Sameons:aodRo¡sf:,  de  '°S  premios  del  programa  "si

Sesión   exlraordinaria   para   la   autorización   del   convenio   de
colaboración con Gobierno del Estado  para el tiradero de residuos
sólidos  de Huixmi

*ABRIL 2022



Iniciando este mes con toda la actitud haciendo limpieza de la plaza

pública  EI Botho, con apoyo del área de servicios municipales, todo
en equipo es mejor, Ia humildad es un valor que no debemos olvidar

:#£:.j.:_:,J

Gracias  a  mi  gestión  como  regidora  se  llevó  a  cabo  limpieza  y
desazolve de fosas sépticas en coordinación de ayuntamiento San
Agustín Tlaxiaca, áreas de maquinaria y capassat



Recorridos con presidente municipal e integrantes de asamblea con
apoyo técnico de obras públicas y planeación para la aprobación y
ejecución de obras del ejercicio 2021-2022

Mesa   de  trabajo  con  vecinos  de   Dajie,   para   tratar  asuntos

®             r::arcri¡Oonados  con  la  continuación  de  una  calle  principal  de  este

Mesa de trabajo con Vecinos de Méxiquito para tratar el asunto de
la presa     como  ayuntamiento es nuestra obligación escuchar las

®             quejas de los vecinos de este Municipio.

Í   `?áÉ-'#Í¥,#



Como regidora de este Ayuntamiento solicite  el apoyo de cassim

para el desazolve de una de las fosas sépticas barrio Huizache, calle
16 de septiembre de la comunidad San Miguel Tornacuxtla

Mesa de trabajo para tratar el tema de  li'mites territoriales San
Agustín Tlaxiaca y Pachuca de Soto

Recorrido  para  conocer propuesta  de  límites territoriales de San
Agustín  Tlaxiaca,   de   aprobarse   esta   propuesta   estoy   segura
haremos historia..

Reunión con delegado de lxcuinquitlapilco, subdelegada y vecinos
de esta comunidad

::+-:.--.--j-+



Tuve  el  honor  de  participar  en  el  evento  de  día  de  niño  en  la

primaria José María Morelos y Pavón, Barrio EI  Botho, fue un gusto
regresar  al  colegio  donde  tuve   la  gran   dicha  de  ser  la   2da

generación que concluyó aquí sus estudios, esta primaria tiene una
gran historia...

=:Eñ----==é--:--1
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Continuó con los   apoyos, ahora tocó el turno a la comunidad de
Tilcuautla  donde colaboramos con  un granito de arena  donando
dulces y en Barrio Huizache de San Miguel Tornacuxtla apoyamos
con refrescos  para los peques



Los festejos siguen... apoye a Barrio Botho y   Santa María con la
donaciones de pasteles para contribuir un poco a las autoridades

®            asuex#:da:ersa dand°  respuesta  a  la  solicitudes  que  ingresaron  a  su

Mesa  de  trabajo  con  comisariados  y  delegados  de  San  Agusti'n
Tlaxiaca, Tilcuahutla y San Miguel Tornacuxtla  para tratar asuntos

®            r::acc::cnaados  con   límites  territoriales  san  Agustín  Tlaxiaca  -

*MAYO 2022



Participe  en  el  evento  cívico  del   natalicio  de   Miguel   Hidalgo
llevando arreglo floral donde se encuentra su monumento

Asistí a la supervisión de la obra de Presidencia Municipal

WI
Realice  la  donación  de  docenas  de  rosas  para  las  mamás  de  la
Primaria José María Morelos y Pavón, Conafe Cristóbal Colón,

Di apoyo económico para la feria anual de Barrio EI Botho 2022



Con motivo del día del maestro organice un pequeño convivió para
reconocer el esfuerzo, dedicación y pasión a estos trabajadores de
la educación

®            Cs°en,oe:raóp:ay:oqnut:nsueacg¡eósnt¡d°en°unentrpar=:ddeencb¡aanyq:ee::n:ubeefnae[ft¡:':aar¡:'n

Barrio  Botho,  Ia donación de  su servidora fue de arena, grava y
mano de obra

®             Como integrante de la comisión de seguridad pública participe  en
la plática de prevención del delito impartidas por seguridad pública
Municipal en diferentes comunidades



Se  sigue  dando  atención  a  la  ciudadanía,  con  el  respaldo  de
servicios   municipales   se   dan   mantenimiento   a   luminarias   a
diferentes comunidades

Sigo  apoyando a la ciudadanía con el área de maquinaria para dar
servicio  a  familiares  que    perdieron  seres  queridos,  también  se
apoyo con pipas de agua diferentes comunidades por la escases del
suministro, todo esto en coordinación con áreas de maquinaria y
capassat

Apoye a la Telesecundaria 195 de   San Miguel Tornacuxtla de un

pastel para que el comité saque más recurso para las necesidades
®             de la misma



Como  presidenta  de  la  comisión  de  juventud  niñez  y  deporte,

participe  en  el  primer  conversatorio  de  mujeres  líderes  de  San
Agustín Tlaxiaca, donde tuve la oportunidad de conocer a mujeres
ejemplares de mi bello municipio

Como presidenta de la comisión de juventud, niñez y deporte

participe en el programa de defensa personal y   cardio   con
mujeres en la comunidad de Oriental de Zapata

Como presidenta de la comisión de juventud niñez y deporte
estuve   presente  en  la   inauguración  del   programa  de  la
dirección  del  deporte y  el  instituto  de  la  mujer  de  defensa

personal, en la actualidad es importante saber defendernos
para cuidar nuestra integridad



Como presidenta de la comisión de juventud, niñez y deporte
tuve  la  fortuna  de  recibir  a  este  grupo  de  pequeños  que
practican tae kwon do ,  quienes recibieron apoyo económico
de este Ayuntamiento, siendo mediador el director de deporte

quienes nos trajeron medallas de oro y plata como resultado
de su gran esfuerzo

*JUNIO 2022

Se tuvo sesión extraordinaria donde se aprobó el apoyo social para
la  construcción  de  una  vivienda  y  rehabilitación  de  otra  que  se
vieron afectados por un incendio



Visite el archivo general de la nación en la CD de México donde se
busco  información  con  el  tema  de  límites  territoriales  y  como
resultado  se  tuvo  poca  información,  donde  se  verifico  que  San
Agustín   Tlaxiaca   no   aparece   en   dicho   archivo,   únicamente
Tilcuahutla, Tornacuxtla, Ixcuinquitlapilco y San Juan Solís

Gestione    apoyo   a    cassim    para    abastecer   de    agua    a    la
Telesecundaria ESTV-195, con esta pandemia es importante cuidar
de los alumnos

Como  integrante  de  la  comisión  de  seguridad  participe  en  la
Jornada   de   Seguridad   en   coordinación   con   seguridad   pública
Municipal  y  del  estado  donde  se  dio  a  conocer  el  trabajo  que
realizan  para  la  protección  de  la  ciudadanía  en  general    de  las
diferentes áreas que trabajan en nuestro beneficio



Estuve  presente  en  la  reapertura  y  bendición  de  la  Presidencia
Municipal,  donde se podrá dar un mejor servicio a la ciudadanía de

®            San Agus:ín TI:xiaca, esta obra fue aprobada por unanimidad en          0
una sesión ordinaria de cabildo, como asamblea sabemos que esta
remodelación   era   necesaria   ya   que   algunos   espacios   eran
obsoletos,  contamos  con  la  presencia  de  distintas  autoridades
políticas de gobierno, municipales y del congreso

0 ®



Como integrante de la comisión de hacienda el día de hoy participe
en mesa de trabajo para el análisis de la segunda modificación al

presupuesto de egresos del ejercicio fiscal 2022

Se  hizo  entrega  de  equipos  de  cómputo  a  diferentes  áreas  del
ayuntamiento por parte de Presidente municipal y regidores

0
Se llevó a cabo la sesión extraordinaria con fecha 24 de Junio donde
unos  de  los  puntos fue  la  aprobación  de  la  2da  modificación  al          ®

presupuesto de egresos del ejercicio fiscal 2022, Ia aprobación para
la realización de la obra de la fosa de oxidación y drenaje de Barrio
EI   Botho   y   obras   de   repo   las   cuales  fueron   aprobadas   por
unanimidad, en especifico me da gusto hacer mención que después
de mucho tiempo y trabajo de gestión de su servidora la obra del
drenaje en Barrio EI Botho por fin será una realidad que acabará
con el foco de infección que existe. Esto es el resultado de trabajar
en equipo con vecinos, donador del espacio donde se realizará la



fosa de oxidación, vecinos que dieron la autorización para el paso
de servidumbre de paso de la tubería, juez de Barrio, este proyecto
se  hizo  presente  desde  el  primer  día  que  tome  protesta  como
regidora de este Ayuntamiento

0

Como integrante de la comisión de seguridad participe en la
reunión del grupo interinstitucional de la zona metropolitana

y  región  Actopan  de  Seguridad  pública,  donde  estuvieron
presentes Directores de Seguridad de Actopan, Zapotlán, Fco
I Madero, Pachuca, Mineral de la Reforma, San Salvador, Lic.
Mauricio Delmar Saavedra Secretario de Seguridad del Estado
de  Hidalgo,  Mando  Coordinado,  para  tomar  acciones  en
combate a la inseguridad y violencia, el cual tuvo lugar en C2
de San Agustín Tlaxiaca quien fue cede de este evento



Mesa de trabajo para el análisis del reglamento de la gaceta
municipal y el reglamento de la comisión de honor y justicia

*JULIO 2022

El  día  de  hoy  como  presidenta  de  la  comisión  de  deporte

participe en el inicio de la ``Olimpiada Federada 2022" donde
muestro municipio de San Agustín Tlaxiaca fue cede, un gusto
dar la  bienvenida a grandes deportistas de  Básquet Boll de
Guanajuato, Aguascalientes, CDMX, Estado de México



Estuve presentes en reunión de la comunidad de Tornacuxtla

para  entregar  nombramientos  a  jueces  de  los  11  Barrios,
Botho,  Huizache,  Santo  Tomás,  Providencia,  Palos  Blancos,
Santa  María,  Colorado,  Cerrito,  La  Españita,  Centro,  Santa
Catarina

Continuamos con las gestiones para escuelas para el apoyo de

pipas de agua que en esta pandemia es de vital importancia.
Esta ocasión solicite el apoyo a Cassim

Gestione  el  apoyo  para  el  kínder  Benito  Juárez  de  Barrio
Huizache,  donde  refrendamos  nuestro  compromiso  con  la
niñez  Tlaxiaquense,  siempre  respaldados  por  nuestro  líder
Arturo Hernández Máximo

í-



Se dio atención a la solicitud de madres de familia del kínder
Cristóbal   Colón   Barrio   EI   Botho,   reconociendo   su   arduo
trabajo en equipo, en favor de sus pequeños, por lo cual apoye
con cemento

Como  regidora  que  integra  la  comisión  de  salud,  se  del
compromiso que conlleva el dar la atención a la ciudadanía en
temas  delicados  de  salud,  es  por  ello  que  se  a  apoyado
económicamente y en especie a diferentes solicitudes de  SAN
MIGUEL TORNACUXTLA, HUIZACHE, FRESNO.

Apoye al jardín de niños Cuatemoc de la cabecera municipal
con material para realización de banqueta, derivado al oficio
ingresado a su servidora.

r



Como integrante de la comisión de hacienda estuve presente el la
mesa de trabajo que se llevó a cabo  para el análisis de la iniciativa
al presupuesto de ingresos  del 2023

Cadadía25decadamesseconmemoraeldía  naranja,esporello          ®
que como símbolo de sororidad con las mujeres los integrantes de
este Ayuntamiento portamos una prenda color naranja

Participe en el taller de ``Manejo de estrés y Desarrollo Humano"

gestionado por gestionado por el comité de ética y prevención de
conflictos   de   intereses   impartido   por   el   Centro   Estatal   de
Prevención  del  Delito  de  la  Secretaría  de  Seguridad  Pública  del
Estado de Hidalgo

u



0           Cc°o:g°r:sn:edger,aEnstteaddoedees#da%Uo:tpaa=:epnat:¡:p°=rd:nme:Smc%:oedne ,eo's         0

talleres para la elaboración de las iniciativas de la ley de ingreso de
los municipios 2023

0 ®



Tuve el agrado de asistir al evento de clausura de la Telesecundar.ia
195, donde me hicieron participe de estos momentos tan emotivos

para los jóvenes que egresaron de esta institución

*AGOSTO 2022

Como  integrante  de  la  comisión  de  salud  estuve  presente  en  la
mesa de trabajo con la dirección y comisión   de agricultura   para
tratar asuntos relacionados para la implementación del tema de
huertos familiares para combatir los temas de salud por causa de

®            [:,¡°mbeens:adca¡d:nEste  pr°blema  se  puede  prevenir  con  una  buena           ®



Tuve el honor de participar como jurado calificador en el evento de
"La transparencia en tu municipio "

Se  dio  apoyo  económico  a  una    vecina  del  municipio  para  una
vendimia y recaudar fondos  y poder comprar un  concentrador de
oxígeno, dando respuesta a la solicitud girada a la asamblea

®

Como presidenta de la comisión de Juventud, niñez y Deporte asistí
a la premiación de la juventud 2022 que se llevó a cabo en territorio



joven por parte de la dirección de juventud del Munic.ipio, donde
estuvimos reunidas autoridades municipales

®           Ca°:u::zaf!¡nóan'.'ddaed  ndueest::bb°ar::oU:e t:ao%jí:  yex:eu'eenntego:¡ner:ao,         ®

Visitamos la dirección del lDEFOM donde nos dieron una muy cálida
bienvenida,  excelente  atención  por  parte  de  el  coordinador  de
asistencia técnica y jurídica Lic. Sergio Cruz Ortega y particular de
la Diputada Rocío Jaqueline Sosa Jiménez

Asistí   a    la    inauguración   de   obra    de   Barrio   EI    Dajie,   fue

pavimentación asfáltica  en  la  avenida  Francisco Villa, Ia cual fue
aprobada por unanimidad en sesión de cabildo, demostrando una
vez más resultados



Dando respuesta a la Delegada de la comunidad de Tornacuxlla, se

®             dio apoyo económico  para  la  realización  del  tradicional  grito de           ®
Independencia en esta comunidad

0
Asistí  al  curso-taller  en  materia  de  ``Facultades  Reglamentarias
Md:n#!Pa%eos," ¡Cm°pnas:.:deaepno:'e:°cnogorreds¡°nadde:rEsdteadA°s¡L:'tbernec:asT°e!cenr¡acna°y         .

Jurídica del lnstituto para el Desarrollo y Fortalecimiento Municipal



del  Estado de Hidalgo IDEFOM  Lic.  Sergio Cruz Ortega y recibí un
reconocimiento por la asistencia y participación

®             Como presidenta de la comisión de juventud niñez y deporte estuve           .
presente en el  evento al galardón  MRX premio a  la juventud en
Mineral de la Reforma donde refrende mi  agradecimiento  por su
invitación al Regidor Enrique Ángeles Reyes por su hospitalidad a
dicho  evento  y  tuve  la  oportunidad  de  saludar  a  la  diputada
Michelle   Calderón Rodríguez

®
Estuve  presente  en  la  instalación  de  la  sesión  ordinaria  de  la
comisión  permanente  de  gobernación,   bandos,   reglamentos  y
circulares del ayuntamiento de San Agustín Tlaxiaca



Participe en la clausura del curso de verano "Mis vacaciones en la
biblioteca     2022"     de     las     comunidades     de     San     Mateo
lxcuinquitlapilco,  San  Miguel  Tornacuxtla  donde  se  fomento  el
amor por la lectura

®

Estuve  presente  en  la  donación  de  ejemplares  por  parte  de  la
dirección de Juventud del Municipio a la sala de lectura San Miguel
Tornacuxtla con el fin de fomentar la lectura en nuestros pequeños

y adolescentes

Pará  este  ayuntamiento son  muy  importantes  nuestros  adultos
mayores, por tal motivo el día de hoy les festejamos ya que en días

posteriores será su día, cabe mencionar que a pesar que hay un día
enespec,f,coparae[[os,se[esdebefeste,ars,empreyaqffl



personas  llenas  de  conocimientos,  experiencias  pero  sobre  todo
ganas de vivir

0           Df::,PauéssadneA2ga:s%nd:,Paax¡nadceam:ad2P2:#:Cv¡¡::nedno'a:n,aaugc:urdaac:óann:ae 'aa         .
seguirnos cuidando ya que esta pandemia aún no acaba

Asistí al evento en la Plaza cívica de San Agustín Tlaxiaca donde se dio apoyo
de auxiliares auditivos a beneficiarios de este Municipio acompañados  de la

®               presidenta del sistema  D-if Munic.ipal c. Rosa María López García

Nota: Desde el primer día que tome protesta a la fecha, continuó apoyando
con  el  préstamo  de  concentradores  de  oxígeno  a  las  personas



necesitan sin costo alguno, únicos requisitos es que realmente lo necesiten,

que se comprometan a mantenerlo es las condiciones que se lo entregan y
regresarlo   con   mangueras  y   mascarilla   nueva,   además   de  sanitizarlo
corretiamente


